

王文元同志遗体在京火化

习近平张德江俞正声刘云山王岐山张高丽等到八宝山革命公墓送别

据新华社北京6月22日电 著名的社会活动家、九三学社的杰出领导人、中国共产党的亲密朋友、中国人民政治协商会议第九届全国委员会副主席、九三学社第十届全国委员会常务副主席、第十一届中央委员会名誉副主席王文元同志的遗体，22日在北京八宝山革命公墓火化。

王文元同志因病于2014年6月16日17时8分在北京逝世，享年83岁。

王文元同志病重期间和逝世后，习近平、李克强、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽、江泽民、胡锦涛等同志，前往医院看望或通过多种形式对王文元同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

上午10时许，习近平、张德江、俞正声、刘云山、王岐山、张高丽等，在哀乐声中缓步来到王文元同志的遗体前肃立默哀，向王文元同志的遗体三鞠躬，并与亲属一一握手，表示慰问。

反恐专家:

国内没有成型的恐怖组织

据新华社北京6月22日新媒体专电(记者 熊争艳 侯丽军)中国公安大学副校长李健和22日表示，中国国内没有成型的恐怖组织。

李健和当天出席第三届世界和平论坛期间接受记者采访说，目前，中国国内还没有成型的恐怖组织。中国发生的恐怖事件，主要是“东突”恐怖组织向国内渗透，与国内恐怖分子相勾结采取的行动。

他说，恐怖主义国际化趋势越来越明显。不排除未来在国际恐怖主义活动影响下，国内产生恐怖组织的可能性。目前应加强国际合作，防止一些恐怖势力和带有恐怖性质的个人结成组织。

新疆处置一起 袭击公安机关暴恐案

新华社乌鲁木齐6月21日电 6月21日晨，一伙暴徒驾驶车辆冲撞喀什地区叶城县公安局办公大楼，并引爆爆炸装置。民警果断处置，击毙13名暴徒，3名民警受轻伤，无群众伤亡。目前，案件正在抓紧侦办，当地社会秩序正常。

成品油调价窗口今至 每升上调幅度将超过1角

据新华社北京6月22日电 新一轮成品油调价窗口将于23日打开。本轮计价周期，由于国际油价持续上涨，一揽子原油价格变化率继续正向扩大。市场机构预计，在上一轮调价周期因未达到调价“红线”而暂缓调整后，国内汽柴油价格将迎来年内第四次上调，预计每升上调幅度超过1角。



克隆羊“阳阳”迎来14岁生日

6月22日，克隆羊“阳阳”戴着花环庆祝14岁生日。当日，对我国体细胞克隆技术发展产生重大影响的世界首批成年体细胞克隆羊“阳阳”在陕西杨凌西北农林科技大学克隆动物基地迎来了14岁生日。五代同堂的“阳阳”现已进入老龄期，体型偏瘦。据工作人员介绍，山羊的寿命一般为十几年，也就是说14岁的“阳阳”已算是山羊中的“老寿星”了。(新华社发)

分类广告

招商加盟 手机POS机招商 移动POS机招商 庆典礼仪

登声明公告、注销公告 选《洛阳日报》《洛阳晚报》

POS机办理 招生培训 洛阳东方外国语学校 北大清华梦工厂

洛阳市平乐正骨学校

洛阳市平乐正骨学校 平乐郭氏正骨传承 200余年，是国家级非物质文化遗产

河南康辉国旅

空调维修 格力服务 6210000 售后拆移 62100000

洛阳东方外国语学校

洛阳东方外国语学校 寄宿制学前班 欧美风格设施，12人外教团队

国宝“方罍之王”回归出土地湖南

国宝“方罍之王”回归出土地湖南 6月21日，流失海外近百年的“方罍(16)之王”四方罍在长沙黄花国际机场的长沙海关监管仓库顺利入境通关

6月21日，中国智慧工程研究会发布《中国智慧旅游城市(镇)建设指标体系》

该体系分为四级

一级指标 5项
平安、诚信、服务、智能、宜游

二级指标 19项
三级指标 42项
四级指标 237项

指标体系的研发紧紧围绕“以人为本”，基础是“平安和诚信”，核心是“服务”，依托为“智能化”，最终评价目标为“宜游”所以又称为“宜游指标体系”

指标体系以绿皮书的方式发布，发布后免费提供给社会各界使用

该指标体系为我国旅游业健康、高效、可持续发展提供了一套全面的参考评价指标，有助于推动我国旅游业向标准化、规范化和价值化、可持续化建设发展



中国智慧旅游城市(镇)建设指标体系发布

“吃狗”与现代文明能和谐共处吗?

“6·21”玉林荔枝狗肉节今年受到了更猛烈的质疑和抨击。玉林人吃狗肉已经有四五百年的历史，而在全国不少地方，也有吃狗肉的习惯。在众多抵制声音中，也有一种声音认为，吃狗肉属于传统习俗，应当得到尊重。吃狗肉与现代文明，天然就是矛盾的吗?

吃狗肉习俗面面观

狗肉在很多国家，如中国、韩国、朝鲜、越南、印尼等均可供食用。我国各地都有著名的狗肉菜肴，但最主要的狗肉食用地区是东北和贵州—广西—广东—福建一线。荔枝狗肉节是近年广西玉林民间自发形成的节日。每年夏至，玉林人称之为“一年最热的一天”，当地人在当天会准备佳肴美酒，呼朋唤友地聚在一起过夏至。

贵州省花江镇位于安顺以西80公里处，距黄果树景区仅30公里，地处关岭布依族苗族自治县内。作为民族的传统佳节，“六月六”这天布依族人依古规要以狗肉款待嘉宾。有案可查的是，花江镇人经营狗肉已有100多年的历史。

朝鲜族群众喜欢吃狗肉食品，其中延边地区朝鲜族分布集中的地区，狗肉消费量较大，占全吉林省的70%。朝鲜族人在日常生活中喜欢吃狗肉、喝狗肉汤滋补强身。不过，受动物保护组织以及舆论的影响，绝大部分经营狗肉生意的饭店将“狗肉馆”更名为“香肉馆”“补身汤馆”。

多年来，吃狗肉一直为爱狗人士和动物保护者所诟病，颇有争议。2011年，浙江金华取缔了据称有600多年历史的“狗肉节”。

食物与文明程度紧密相关

狗长期以来被视为“伴侣动物”，血淋淋的“狗肉节”，当街屠宰、虐杀动物，不但与全球禁食“伴侣动物”的共识相悖，而且，屠宰现场大规模的血腥场面引起的负面感受也不容忽视。

清华大学科学技术与社会研究所副教授、中国食文化研究会素食委员会主任蒋劲松认为，多元文化的确实需要尊重，但尊重多元文化背后更深的基础是尊重生命，尊重多元文化从属于尊重生命。如果以尊重多元文化为借口，纵容对生

命的戕害，那就抽掉了尊重多元文化的根基，走到了反面。

他说，尊重多元文化的本质，其实是对弱势文化和弱势群体的照顾。在狗肉节所谓的文化中，遭受大规模集体屠宰的犬只显然是弱势中的弱势，需要保护和关爱，所以，取缔狗肉节，拯救与人类情感关系密切的狗，才真正体现了尊重多元文化的精神。

中国农业大学教授李建军说，我们在餐桌上吃什么食物，绝非个人私事，而与我们的基本价值观和文明程度紧密相关，涉及我们如何与包括动物的他者相处，如何确立我们在自然界中的地位。我们吃什么在一定意义上说明我们作为人类是谁，具有什么样的德行。具体到狗肉节，可能还与我们反对血腥和杀戮，尊重生命的态度和现代文明理念相关，这可能是玉林狗肉节备受争议的主要原因之一。

狗肉节，文明与野蛮的博弈

蒋劲松说：“传统本身并不是伦理正当性的根据，落后野蛮的不良习俗的确是

由，历史上许多野蛮可怕的习俗都被废除了。”什么样的传统需要呵护，什么样的传统应该早日铲除?这必须以伦理的原则作为衡量的准则，因为法律往往是滞后的，它往往体现了过往社会的伦理共识。过时的法律很可能已经阻碍社会的和谐发展，影响公平正义的实现。

李建军说，玉林狗肉节是一种民俗，这没有错，但传统的并不一定是文明的，就无须接受道德审判和伦理争辩。动物保护人士对玉林狗肉节的抨击和众多民众对狗肉节的抵制，体现了现代公众生命意识的觉醒和对血腥杀戮的批判。

他说，如果缺乏伦理关怀，如何能安然享用美食?决定我们“舌尖”上安全的不仅是商业和科技，还有我们自身的伦理态度。(据新华社北京6月21日电)

洛阳济仁肾病医院 地址:瀍河回族区小北门转盘处 24小时咨询电话:63559668